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Θέμα 5ο: Έγκριση Δημοσίευσης Προσκλήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος – Συγκροτήσεις 
Ερευνητικών Ομάδων Έργων – Έγκριση Απασχόλησης & Σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου – 
Εγκρίσεις Βεβαιώσεων Ολοκλήρωσης 
(Ο ι  αποφά σε ις  της  Ε πιτ ρο πής  Ε ρε υνώ ν στο  παρ όν  θ έμα ε ίνα ι  ομ όφ ωνε ς  πλην  των  περ ι πτώ σε ων  κατά  τη ς  ο πο ίες  
μέλος  τη ς  Επιτρ οπής  φ έρ ε ι  την  ιδ ιότ ητα  το υ Επι στ η μονικά  Υ πευ θ ύνο υ ή  άλλω ς εμπλ εκο μένο υ /ενδ ιαφ ερ ομένο υ  
στα  κά τω θι  α ιτ ήματα,  ο πό τε  η  έγκ ρι ση  δ ί δετα ι  κατά  πλε ιοψη φία  πλ ην  τ ο υ  ενδ ι αφερ όμεν ου  μέλο υς )   

…………………………………………………………………………………………………………….. 

7. Πρακτικά Αξιολόγησης 

i. Επί του αριθμ. 87846/03.09.2021 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων στο πλαίσιο της αρ. 
75851/22.07.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την χορήγηση Ανταποδοτικής Υποτροφίας για το 
έργο «80329: Παραγωγή φαινολικών συστατικών από μικροφύκη και χαρακτηρισμός του υπολείμματος βιομάζας 
για αξιοποίηση σε μονάδες ιχθυοκαλλιέργειας - AlgaePHESH», που χρηματοδοτείται από την ΓΓΕΤ, με 
Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα. Φ. Λάμαρη, η Επιτροπή εγκρίνει την επιλογή της κ. Α. Λιακοπούλου, λαμβάνοντας 
υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το περιεχόμενο του οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του 
πρακτικού. 

i i .  Επί του αριθμ. 89098/07.09.2021 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων στο πλαίσιο 
της αρ. 79516/30.07.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την Ανάθεση Έργου για το έργο 
«81443: DTAM: Ψηφιακός Μετασχηματισμός στην Προηγμένη Βιομηχανία», που χρηματοδοτείται από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση, με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα. Μ. Ρήγκου, η Επιτροπή εγκρίνει την επιλογή 
του κ. Δ. Βόσσου, λαμβάνοντας υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το περιεχόμενο του 
οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού. 
i i i .  Επί του αριθμ. 89073/07.09.2021 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων στο πλαίσιο 
της αρ. 82923/06.08.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την Ανάθεση Έργου για το έργο 
«81710:Ανάπτυξη του υλικολογισμικού [firmware] και ηλεκτρονικών κυκλωμάτων FPGA συκευής 
δοκιμαστηρίου [tester] ηλεκτρονικών καρτών Mezzanine», που χρηματοδοτείται από την εταιρία Ν. 
Μιχαλοδημητράκης-Π. Νεοφώτιστος ΟΕ, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Β. Παλιουρά, η Επιτροπή 
εγκρίνει την επιλογή της κας Κ. Καραγιάννη, λαμβάνοντας υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω 
πρακτικό, το περιεχόμενο του οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού. 
iv .  Επί του αριθμ. 88960/07.09.2021 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων στο πλαίσιο 
της αρ. 78735/28.07.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την Ανάθεση Έργου για το έργο 
«81066: Απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 3 -Υποστήριξη παρεμβάσεων κοινωνικής 
μέριμνας φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών- της Πράξης-Υποστήριξη παρεμβάσεων κοινωνικής 
μέριμνας φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών», που χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εθνικής 
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Παιδείας Και Θρησκευμάτων, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Μ. Μαραγκό, η Επιτροπή εγκρίνει την 
επιλογή του κ. Κ. Αναστασόπουλου, λαμβάνοντας υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το 
περιεχόμενο του οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού. 
v .  . Στο πλαίσιο της αρ. 64171/25.06.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την 
υλοποίηση του έργου με Φ.Κ. 81700, κωδ. ΟΠΣ 5111118 και τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 
Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το ακαδημαϊκό έτος 2021- 2022 στο 
Πανεπιστήμιο Πατρών», από Ευρωπαϊκούς (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο –Ε.Κ.Τ.) και Εθνικούς Πόρους 
στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους 
Διδακτορικού 2021- 2022 για το Πανεπιστήμιο Πατρών», της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον 
Καθηγητή Διονύσιο Μαντζαβίνο, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει- επικυρώνει τα αποτελέσματα της 
διαδικασίας, όπως αυτά προέκυψαν από το κάθε πρακτικό αξιολόγησης της αντίστοιχης τριμελούς 
επιτροπής αξιολόγησης και της έγκρισης τους από τη Συνέλευση του αντίστοιχου Τμήματος. Η 
διενέργεια περισσοτέρων του ενός (1) επιστημονικού πεδίου από τον ίδιο/α διδάκτορα δεν επιτρέπεται 
ανεξαρτήτως του Ιδρύματος υποδοχής. Μετά την παρέλευση της προθεσμίας των ενστάσεων, οι 
διδάκτορες που έχουν επιλεγεί σε παραπάνω του ενός (1) επιστημονικού πεδίου, ανεξαρτήτως του 
Ιδρύματος υποδοχής, υποχρεούνται να καταθέσουν στο Γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού του ΕΛΚΕ 
υπεύθυνη δήλωση για την αποδοχή του επιστημονικού πεδίου που επιθυμούν. Αντίστοιχα σε περίπτωση 
που οι διδάκτορες δεν επιθυμούν την πλήρωση θέσης θα πρέπει να υποβάλλουν στο Γραφείο 
Ανθρώπινου Δυναμικού του ΕΛΚΕ Υπεύθυνη Δήλωση για την μη αποδοχή θέσης, προκειμένου να 
ενημερωθεί το συντομότερο ο επόμενος στην κατάταξη υποψήφιος. 
v i .  Στο πλαίσιο της αρ. 64171/25.06.2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος(Ορθή Επανάληψη 
του Επιστημονικού Πεδίου 5  για την υλοποίηση του έργου με Φ.Κ. 81700, κωδ. ΟΠΣ 5111118 και τίτλο 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το 
ακαδημαϊκό έτος 2021- 2022 στο Πανεπιστήμιο Πατρών», από Ευρωπαϊκούς (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο –Ε.Κ.Τ.) και Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 
Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2021- 2022 για το Πανεπιστήμιο Πατρών», της 
ΕΥΔ του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 
Μάθηση», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή Διονύσιο Μαντζαβίνο, η Επιτροπή Ερευνών 
εγκρίνει- επικυρώνει τα αποτελέσματα της διαδικασίας, όπως αυτά προέκυψαν από το κάθε πρακτικό 
αξιολόγησης της αντίστοιχης τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης και της έγκρισης τους από τη Συνέλευση 
του αντίστοιχου Τμήματος. Η διενέργεια περισσοτέρων του ενός (1) επιστημονικού πεδίου από τον 
ίδιο/α διδάκτορα δεν επιτρέπεται ανεξαρτήτως του Ιδρύματος υποδοχής. Μετά την παρέλευση της 
προθεσμίας των ενστάσεων, οι διδάκτορες που έχουν επιλεγεί σε παραπάνω του ενός (1) επιστημονικού 
πεδίου, ανεξαρτήτως του Ιδρύματος υποδοχής, υποχρεούνται να καταθέσουν στο Γραφείο Ανθρώπινου 
Δυναμικού του ΕΛΚΕ υπεύθυνη δήλωση για την αποδοχή του επιστημονικού πεδίου που επιθυμούν. 
Αντίστοιχα σε περίπτωση που οι διδάκτορες δεν επιθυμούν την πλήρωση θέσης θα πρέπει να 
υποβάλλουν στο Γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού του ΕΛΚΕ Υπεύθυνη Δήλωση για την μη αποδοχή 
θέσης, προκειμένου να ενημερωθεί το συντομότερο ο επόμενος στην κατάταξη υποψήφιος. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Ο  Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  
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